

骑电动车反穿衣 危险“一路随行”

晨报记者 李旭阳 贾正威 实习生 赵艳芳/文 张志嵩/图



淇滨区华夏南路上两女子反穿衣骑电动车出行。

近日,有江苏媒体报道,江苏省高邮市一“反穿衣”女子骑车摔倒,不幸丢了性命,高邮交管部门初步认定该女子送命跟“反穿衣”有关。

随着天气渐渐转凉,近日,记者在大街上发现,许多市民在骑电动车出行时,把衣服反穿以抵御寒冷,殊不知,这样骑车出行存在极大安全隐患。

由于前一天晚上刚下过雨,22日早上气温较低。早上7时45分,记者在淇滨区九州路与嵩山路交叉口看到,许多市民反穿衣骑车出行,其中以女士居多,且有的车上还带着孩子。

反穿衣骑电动车,碰到突发情况后究竟是怎样的状态?有多危险?为此,本报记者进行了一次反穿衣骑车试验。

记者在反穿衣服骑电动车前行时,在保持直行的状态下,并没有感觉到不适。相反,反穿的衣服对迎面吹过来的冷风的确能起到一些阻拦作用,又能起到一些保暖的作用。但如果一旦急刹车或者是转弯时,就会明显感觉到手臂伸张有阻碍感,脖子上有时也有被勒的感觉。而且没走多远,衣服就开始往下滑,记者不得不时刻防止衣服掉落,很容易分散注意力。

上午10时多,在兴鹤大街与黄河路交叉口,记者采访了正在执勤的九州派出所交管巡防大队民警,该民警告诉记者,随着天气变冷,在早晚上下班高峰期,经常在路口看到有骑电动车反穿衣的。特别是一些用长外套一直裹到腿部的市民,这样穿衣在正常停车时,腿从电动车踏板上下来都很困难。如果遇到紧急情况,双腿不能及时触地支撑,很容易摔倒,摔倒后胳膊又受到束缚,倒下后容易受到重创。交警提醒,冬季骑电动车出行时,可以穿厚一点,尽量不要反穿衣服,以免在行驶中遇危险受伤。

出租车司机捡3万元现金还失主

“不是自己的钱,咱一分都不会拿”

晨报讯(记者 李鹏)10月22日,出租车司机张玉山在拉客过程中捡到一个黑色皮包,打开一看,里面装着3万元现金。想着失主肯定很着急,当天中午12时多,他顾不上吃饭,赶紧把捡到的包交到了安顺出租车公司,希望通过公司尽快找到失主。

失主晁女士心焦如焚,手足无措,想着钱肯定找不回来了。慌乱中,晁女士想起拨打96520求助。幸运的是,当天傍晚,她接到了安顺出租车公司王经理的电话,说她丢失的包被出租车

师傅张玉山捡到了,已交到了公司。晁女士听后喜出望外,实在不敢相信丢失这么多钱还能找回来,激动得连声说谢谢。

第二天,晁女士如愿拿回了丢失的包及3万元钱,并当场拿出1000元向张玉山表达感谢。张玉山婉言谢绝后,只收下了晁女士送的锦旗。

面对记者的采访,张玉山显得有些腼腆。他向记者讲述了当天捡包的经过,22日11时多,他在裕隆购物中心附近拉了一名30多岁的女乘客,她下车后把包落在了后座上。“等发现包时,我已找不到这

位女乘客。打开包一看,里面整齐地装着3叠100元的现金,我数了数整整3万元。想着失主丢这么多钱肯定着急,我就赶紧把包交到了公司,希望尽快找到失主。”

说起这件事,张玉山显得很平静:“这是我应该做的。别人的钱也是辛苦挣来的,不是自己的钱,咱一分都不会拿。”

安顺出租车公司王经理对记者说:“面对3万元现金不动心,公司也为他感到骄傲。其实,这样的事情在他身上发生过不止一次。每次捡到别人的东西,他都会主动归还失主或上交。”

离开办公室未锁门 万元现金被盗

晨报讯(记者 夏国锋)10月22日,东杨工业区内一企业负责人离开办公室时未锁门,结果万元现金转眼被盗。后查明竟然是被一名以找工作为名的惯犯顺手盗走。金山派出所民警仅用10小时就破获该盗窃案,抓获了犯罪嫌疑人,并牵出其他盗窃案9起,追回涉案赃款6000余元、电动自行车3辆。

当日10时许,东杨工业区内某企业发生一起盗窃案,负责人办公室被盗现金1万元。金山派出所东杨警务室民警接警后

迅速出动,调取周边监控录像展开侦查,但看不清嫌疑人的面孔,只能辨别嫌疑人的走路姿势和衣着。民警及时走访门卫,对监控中发现的嫌疑人员进行辨认。

经过一上午连续摸排,民警确定犯罪嫌疑人王某,并将这一线索反馈给金山派出所案件侦办大队。案件侦办大队民警一方面派人固定证据,一方面对犯罪嫌疑人王某展开秘密调查。当晚20时许,侦查员发现了嫌疑人王某的踪迹并将其抓获。

王某归案后交代了当日上午9时多

以找工作为由骗过门岗,进入该企业,见一办公室无人就推门进入,盗走办公桌上皮包内的1万元现金。鉴于犯罪嫌疑人作案手法熟练,可能是惯犯,民警加大了审讯力度。王某交代了今年在东杨工业区内、尚庄周边入室盗窃的9起犯罪事实,并配合民警追回涉案赃款6000余元,电动自行车3辆。

目前王某已被刑事拘留,案件正在进一步处理之中。

(线索提供:崔建华 栗学武)

重阳节推销墓地 搁谁碰到都生气

晨报讯(记者 渠稳)“你好,是赵先生吗?我是郑州荣阳一公共墓地销售中心的,你考虑过‘百年之后’在邙山脚下买一块风水极好的墓地吗?选一块风水好的墓地是造富子孙后代的大事……”10月23日13时左右,家在福汇佳苑的赵老先生正准备午休,突然接到一个推销墓地的电话。

接到这个电话后,赵老先生再也没有了睡意。“重阳节向老人推销墓地,真是太晦气了。”赵老先生向记者提起此事时,显得十分生气。

赵老先生说,对方自称是郑州荣阳一公共墓地销售中心的,该公司在邙山脚下开发有风水极好的公共墓地,目前正赶上开盘。“对方极力推荐,希望我能买一处。重阳节当天向老年人推销墓地,我越听越生气,没等对方说完,我就把电话挂了。”赵老先生说,他今年73岁,接到的推销电话让他很生气,也感到晦气。

“推销墓地的人远在郑州,怎么会知道我家的固定电话?而且还知道我姓什么。”赵老先生猜测有人向墓地销售中心泄露了他的基本信息。

用毒弩箭射杀狗 夫妻搭档被擒获

晨报讯(记者 席适之 秦颖)用弓弩加毒箭射杀狗牟利?10月19日凌晨,两名“猎狗人”携带这些装备外出“狩猎”时被九州派出所案件侦办大队夜巡巡查员抓了个正着。

19日凌晨,九州派出所夜巡巡查员在九州路与泰山路交叉口巡逻时发现一辆可疑出租车,盘查时发现车上两人神色慌张,不敢正面回答巡查员的问题。巡防巡查员凭借多年经验,断定此车有猫儿腻。这时,一市民跑来求救,称其爱犬差点儿被出租车上的两人射杀。巡查员随即对这辆出租车进行搜查,发现后备箱中有三条不同品种的狗,均已死亡,其中一条是较为名贵的松狮。令巡查员吃惊的是,他们还在后备箱中找到了作案工具:弓弩和沾满毒药的箭。

经调查,犯罪嫌疑人刘某和温某为夫妻,常年靠跑出租车为生,在听说射杀狗能挣钱后,就起了贼心,准备了作案工具在夜间进行猎杀。19日凌晨作案时,两人被遭猎杀狗的主人发现,仓皇而逃,逃离过程中又遇到了夜巡巡查员,被抓了个正着。经审讯,犯罪嫌疑人对其犯罪事实供认不讳,并交代了多次作案的事实。目前,两名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件在进一步审理当中。

警方提醒,市民在遇到不法分子射杀狗、毒狗时要及时报警,一旦发现其行踪,应及时报案。(线索提供:郭海霞 万国)

上海亚一金店
中国驰名商标 中华老字号
我的亚一 我的唯一
地址:淇滨区裕隆购物中心一楼
服务电话:13346803456